11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 09.09.2009 07:38:11

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.09.2009 15:46:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107033/answer/107081




BaM Hafio cmenath o01ui aHanu3 Mouu u Y3U modek, MOYeBOro IMy3kIps ¥ IIPOCTATEHL C
omnpenesieHreM 0CTaTOYHOU Mo4u. ECu eCTh TOAO3pEHUs, TO CTOUT CHe/laTh aHaIu3 Ha
ypOTreHUTanbHyI0 nHpekuuo metonoM IT1IP. Bce aTu pe3ynpTaThl Hago 00CYOUTH C YPOIOTOM.



